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) Erdélyszerte sérelem érte a magyarság 
azii mevézésén crimár bizottsádok 

fog A Magyar Gazdasági Szövetség vezetőlnek kolozsvári fa- 
nácskozásai Mennyi igaz a magyar párii pakiumo 

atjai cáfoló kormánynyilatkoza Dól? Bünvddi feljelenfés a 

vbolt miniszter ellen a választási propaganda miaii 

It és . . 1 

Él Meggáftolták a Dolgozók Blokkjá 
kolozsvári listájának leféfeléf 
" A Magyar CGazdasági Szövetség szándékolt kelaboráció nem lasztásokba, tehát nem telt és nem 

intéző bízottsága tegnap délután jöhet széba. is tesz senkinek sem választási kar- 

kezdte meg két napra tervezeti ta- Irásba tettük le asztalára konkrét ]tellajánlatot. De nem tett ilyen aján- 

e- ácskozását. sérelntelnkel Miutáén pedi Eonovici jatot a Magyar Pártnak a nemzeti- 
nap a Szövetség program- miniszter urnak e kérdésben adott parasztpárt sem (sak ánnyi történt, 

1 jsó evizió alá és azt több válasza és kilátásba helyezett intéz- hogy a két párt politikai személyi- 

aktuális ponttai bővitették. kedése érdemben nem sok ered- ségei magánjellegű megbeszéléseket 
mé A Alasztássai kapcsolatos ménnyel biztat, mi a tulajdonképeni folytattak anélkül, hogy ezeknek kö- 

tóló üzyek csak ma ke csolaios választási karleli kérdésének tárgya- telező erejük lehetett volna pártjaik 

fölt gyalásra, lásába sem bocsátkoztunk sa vezetőségére. 

a többek között az is, hégy a Szövet- tárgyalások metáni ratolyá Ömlenek a válasz- 

a ség párttá proklamálja:e magát, vagy képeri az hesy az Éeni tási manifesztumok 
.. Kinevezésével az összma- ( ) Dr. 

et Az intéző bizottság ülése után be- skeázon stt eérelem mes- katesó ador) n pt e 

) szélgetést folyt: tunk d Makkay előzéles és telle me választási manitesztumaikat, amelyek 

ö- Dotokos alelnokkel, aki kérdésünkre ... ugyanazt tartalmazzák, mint a két 

mAövelező válaszi sda:: Cáfolnak, fehát igaz. pánvezemek a népgyüléseken han. 
i- Sulyos sérelem érte (Rador.) Egyes lapok a nemzeti- ! goztatott követelései és a különböző 

cg az erdélyi magyarsá- parasztpárt és a Magyar Párt közötti problémák megoldására vonatkozó 

got az interim bi- kar elltaig alásokról irtak, 1 azt is ismert álláspontjai. 

azé közölték, hogy a Magyar Párt ju- Ugyancsak ma tette közzé mani- 

te zottságok kinevezésével nius 26-án fe dönteni a kormány fesztumál Stere is, aki az utóbbi 
- A Maniu Gyulával f. hó 14-én választási kattellajánlata fölött. A időben igen ritkán szólal meg. Stere 

a folytatott elvi megbeszélés leles anya- ! nemzeti-paraszipári ezzei szemben a szerint egyes politikai pártok ve- 
gát magammal vittem ukarestbe és következőket állapitja meg: zetői 

közöltem az engem e tárgyalásokra A kormány sem közvetlenül, sem kisajátltották maguknak az 

A kidelegált központi intéző bizottság- közvetve nem avatkozik bele a vá- országot és valósággal dikta- 

k gal. Az intéző bizottság tagjai az 
elvi tárgyalások anyagának birtoká- . 

? ban leutaztak megyéikbe és tájékoz- 

tatták az arra illetékeseket, hogy a S ell a I É 8 d honolás noka 

Popovici miniszter ur hivásának ele- 

1 get téve, a tárgyalásokat befejezzék 
és lezárják. .. 

álát, tizottság agai uyos CSicagóban az éjszaka folya- 
pánaszokkal érkeztek be. Megállapi- mán pivfálk meg a Scöm

elin g- 

! tották hogy l .... i : 

Er4élyszerte smlyes, sérztem ScSarkey boxmérközési a pi- 

ey femasa lágbajnoki cimérf. A mérkö- 

selkal ss egyortára a a zésf, melynek romániai idő- 
zhttak me . számitás szerini reggel fél 6ér 

kedvkel tel 5 órakor tehát órak lefi pége, 6 e enezer 

az intező bizottság aküldetésében ember nészífevégig. A 15 mene- 
és utasitására elsősorban ezt a sé- ; Er . 

relmet tettük szóvá Popovici minisz- fes küzdelem
 uftán sSc5ar key 

ter ur előtt és kijelentettük, hogy legyőzíe Sc6melinge. A meér- 

knek, a n t párt- axés e öéper ! i- 
szekeci a magyaráot rár. közésf kélszázöíven radió 
salyosan érintő sércimekaek llomás közpefifeffe. 

etüj-KOLOZSVAR, 1982 JUNUS 23. 
térikas módomn kormányoz- 
mnak álparlamentárizmnussal, 

mert a parlamentbe saáját embereiket 
küldik. A közigazgatást szintén a 
kormányok bizalmi emberei intézik 
a községek szabad választásokon 
megválasztott vezetői helyett. Felhi- 
vást intéz a polgárság lelküsmereté- 
hez, hogy az ország katasztrófális 
helyzetében álljon talpra és válassza 
meg igazi képviselőit. 

Remnzéll, hogy a Vaida-kor- 
máni alatt nem lesz része 
azokban a választási machi- 
maciókban, amelyeket más 
kormányok elkövettek. 

Foglalkozva Beszarabia helyzeté- 
vel, megállapitja, hogy ez az ország- 
rész állándóan lerror alatt áll, ami- 
nek egyszer már véget kell vetni. A 
választásokon mulik, hogy az or- 
szágban a nép akaratának megfelelő 
kormányzat alakuljon ki. 

Feljelentés Dimitriu 
miniszter ellen a 
választási propa- 
ganda miatt 

Dimitriu, volt liberális miniszter el- 
len bünvádi feljelentést tett a vaca- 
restii csendőrparancsnok, hogy a köz- 
ségben egy választói gyülésen tartott 
beszédében támadta a legfőbb al- 
kotmányos faktort, továbbá, hogy a 
faluból távozása közben tettlegesen 
inzultálta Popescu jegyzőt. 

Müködik az ellenzék 
választási rendőrsége 

Ma délelőtt a néppártnak a Calea 
Victorien lévő klubbhelyiségében ér- 
tekezletet tartottak az ellenzéki pár- 
tok képviselői, akik közösen részt- 
vesznek a választási rendőrség fel- 
állitásában. Az értekezlet elhatározta, 
hogy körlevelet intéznek az ország 
valamennyi pártszervezetéhez, fel- 
szólitja öket, hogy minden esetet 
sürgősen közöljenek a központtal. 
Elhátározták továbbá, hogy 

peticilót nyujtanak beaz igaz- 
ságügyminiszterhez, tiltakoz- 
va a választások kilrásának 
és a parliament feleszlató dek- 
rétummak szabálytalansága, 
illetve antedatálása ellen. 

Elhatározták - mint már közöl- 
tük - hogy közös audienciát kér- 
nek az urálkodótól és panaszt emel- 
nek bizonyos közigazgatási intézke- 
désekkel szemben. 
Az értekezlet végül, több már be- 

érkezett panaszt tett vizsgálat tár- 
gyává és megfelelő megtorló lépé- 
seket határozott el. 
Végül a szenátusi választások ki- 

irásáról tárgyaltak és megállapitot- 
ták, hogy a községi és megyei ta- 
nácsosok szenátorválasztásának ki- 

előzetes orvoslása nélkül, a 
irása szabálytalan és előzőleg meg
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kell tartani a köz 
csak azután lehet 
lasztások 

választásokat, és a város különböző 
Íg a nyomozás be nem 

zenátusi vá- mos őrizetbevétel, az 
lyamá ig 

" Kararodás a a kommunistákat át nem bandák egyen Ügyészségre illetőleg a körül ; érdekében ! 
in. Cay! báró birodalmi b 

szerdára értekez 

ág je 
Ebben a szá 

sziguranca feltün imon an gátolta meg a blokk jel lista hat jelöltje és a jelöltek delegátusokat. A lanácskozás más zalékos 
1 ; 

hanyatlást mutat az ugyancsak nem 

ajánlói, tehát egy huszonnégy em. fé atják, hogy a leszerelés kérdéséről volt szó. U kielégítő eredmény tavalyi év első kifejezé ja jut- j dményévei szemben. 

berből álló csoport kedden délelőtt HoowWer elnök nyomatékosan kifejezésre akarja jut- öt hónapja eredményévei szembe 

megjelent dr.Bordea I0an közjegyző tatni azt az óhaját, hogy a leszerelé zások mihama- zk ké aszákea as 

irodája előtt, hogy a közjegyzői rabb gyakorlati eredményre vezessen K s Cibson ezt az üzene- alig iud elege tenn... 

odában Nag) mástk ncgtörtén tet közvetítette az angol k ányférfiaknak. Délután fél 6 óra Mi ájá 

an a keee elepeté ejáratát KOr Herriot is megérkeze 
elmondiak aStájer 

félórán át tartott, Amerikai 

és a lépcsőházat a sziguranca em- hogy az amerikai egátusok MacDonaldot felkeresték. Az ame 

berei megszálták és a blokk je- rika ai-angol eszmecse francia miniszterelnök foly t 

löltjeinek az irodába való belépé- tárgyalást MacDon 
! : 

Grandi és Neurath blokk emberei tiltakoztak a 1j , 

van. Az üze üuk elke teljesen 

látés ellen . 

ieáll s a szüneteltetés legalább a 

voznia kellett a közjegyzői iroda elől 

ssza 
. 
a 

Gépember pefiti a eimrő 

Két őrizetbevétel a műzizesvár, A rendérkvesz- azletek, mészárosok, halizleték sb. nrele a pdrisi tase 

a lista miatt ira ádminiszációs osztálya junius délben 18 és 15 óra között, este pe- ozikban 
] 

ezután més a ciki keltezéssei 52765. sz alatt ér- dig 20 órától kezdve tartanak zárva, ris Nehán m. Em el 

A dolgozók ezután még egy köz- fesítést küldöti amelyben a munka 20 ó yés d zárya, Pátis, Nehány moziban a filmle- iskük 

i i i ' 
yben a munka- orbély- és fodrászüzletek 

moziban iskük 
; irodát is fendelkezéséi közli lapunk utát ú ig 20 órakor tartoznak zárai le olgoztatak élő ember helyett. 

eta ey a volszok Éloltgaát, a nyilvánossággal. Ez a rendelet az teli jelentenek a vasárnapok és tör- A gépember munkája tökéletes volt. atát 

elépő ujjövő a a 

üzleti zárórák ügyében intézkedik, vényes ünnepnapok előtti napok, 
ibirni 

klta rról hogy szaen végszée ela még pedig a következőképpen var mikor az esti záróra 23 órakot van. Adóemelésre x: 

sokat. A délelőti folyatán a szigu 1. Posztóüzletek, kézmű és divat- Ezek a rendelkezések folyó évi készül Spájc ba 

ranca gét embert önyela vett e üzletek, kalapüzletek, bazárok stb. (junius 22 ével, tehát a mai szerdai Bern. Cáfolják azt a hirt, hogy a k 

ban miután a dolgozók blokkjánai eds kol kizatt átnak, Platnnek élebe, őleg, lehát smdtu mtan) az egyenes adóka. e 

kolozsvári képviselőlistáját nem ta- okar Kivételt jelen!A rendele kitetszőleg, fehát emelni akarná, mert Svájcban ez az im 

jálták meg náluk szabadlábra is tenek a vásárnapokat és törvényes megérkezett a zárórákra vonatkozó adónem agasabb, mint bárhol a ne 

helyeztér ket ; 
ünnepeket megelőző napok, amikor ujabb intézkedés, amely kis eltérés- világon olitikai körökben ezz Ezért 

y 
az esti záróra 20 órakor van. sel az uj időszámitás életbelépése szemben nem tartják kizártnak, hog e r 

Tovább folytatódika 2. Azok az üzletek, amelyek a la- előtti üzleti zárórákat lépteti ismét s. fog kerülni a maláta, szeg 8Y 

nyomozás a kommu- kosság részére élelmiszereket szol- életbe. 
dohány adójának jelentős emelésé nte 

nista szervezkedés le- gállatnak ki, még pedig: a füszer- 

ha biz 

leplezésére 
; " 

..... tköte ezt szü 

A hétfőn teljes titoktartás mellett Csütörtökön élerbe 
ó. MAGYA? nésze 

folyó kolozsvári rendőri műveletek lép az oszíraák részvétláfoga- 
végleg 

kedden is egész napon át tartottak íraszfermora- MHdása DlolerS5arp 
gy 

lorium? szüleinéel 
ri m 

B C Gen/. Az oszirák szanálási köl- London. Morrovné, az elhunyt 
uolgá 

csön kilátásait kedvezőtlenneknek mexico-cityi amerikai nagykövet öz- 
asztp. 

arjak. ggylátszik Eranciaország vegye, Lindberghné anyja megérke- 

[ g magatartása miatt el erülhetetlenné zett Amerikából An liába, ahol hir 

utasok reszér e válik junius 23-án, csütörtökön az szerint meg tögja látogatni Lind- 

1 

osztrák transfermoratorium életbelép- 1 berghék volt szobalán ának, a rend- 

A. Ha Budapesre jön szálljon meg tfetése, amelynek proklamálását az őri gyanusitás miatt öagyikosi lett 
ürél 

a dunaparti elsőrangu osztrák kormány kölcsön-reményé- Violet Sharp-nek szüleit. Az esti la- 
kéz- 

ben héfről-hétre halasztotta. pok szerint rövidesen Lindberghné 
bat, Va 

BR I S TOL 
- .a is elhagyja Amerikát s hosszabb tar- 

s. 

A román Defrőleumn: tózkodásra Franciaországba utazik. [. 
! 

zuta memmzzeznmn fonmelők is részz or 
l l d veszneka párisi Csebországhban fel- 

Gő: 

Szállodá-ban konferencián fámadt 
itv 

Pdris A nemzetközi petróleam-! a Haditer énye 
: 

B. és aro konfareneiál junius 30-án folytaják, n 

mert olcsó áron nyujt mindent: a Írancia városban, Az értekezleten kuló 
e. 1 ad 

; 

lök delesá.kuló ! 
- 

szón, ezé mig zó, alálás e ezuttal a román termelők delegátusai e gabo naimport akndikátus ju- SI IN 

i 
Wvork lius elsején fogja m ödését meg- 

teánál, mint az esm vacsoránál 1s résztvesznek, akik a newyorki kezdeni. A behozatali en edélyek di 

5 
.A pDehozatal délyek di- 

tánc van. 
konferenciától távol maradtak. já - Hir szerini fogak e 

? Mindezt (szobát teli itünő el- ; " atározni, hogy azzal szabályozhas- 

játass) (sz0 szeb felünő el. Egy mlló nunos i ika beltőld árakat, A kompenzi 
eg - már napi 18 pen- g9 Vivaldi egészs i ciós üzlete ellenőrzésére a m- 

séért kaphatjai slatiszikus adatok ajapján esngyi i aralom 
Hirdessen a 
Mai Dilág-ban. 

vi 1par egy delegátust. köld ki a bi- 
tofta, hogy a vilá 0n körülbel ; eld 

Hirdessen a MAI VILÁG-ban. millió pünos él E albelti es z0ltságba. 

Női ruhá j ért. fárg; ; nyt 70 trencskót vagy felöltőt 60 
vVileg az EXPRESS festégyár, Claj, Nagyszamos-a, 14. Zsidókórház mellett 



uj-Kolozsvár. D.. Bolla Romu- 
k a Viitorul és más liberális lapok 

támadásaira és aposztrofálásai- 
a következőket jelentette ki: 

Nevetéssel veszem fudomásul 
Hdazt, amit rólam egyes sajtóka- 

irnak. De elhatároztam, 
ek válaszolni többé az 

tem már, hogy lovagias 
elégtételt, de nem volt 

encsém meglalálni a kérdéses 
lek erenő a szerzőjét, Érthető tehát, 

ért nem kivánok többé fogialkozni 
en dolgokkal. 
- Jól tudom, hogy az összes tá- 
adások politikai célzattal történnek, 
kak fáj, hogy az uj román állam- 

, amelyért én is küzdöttem ésál- 
1 zlam, 

ma sem öltek e a gyülöletes 
n szokások, amelyek lehetetlen- 
en né teszik egy normális Poli- 
a tikal élet kulását. 

isszavonultam a politikai életből és 
mondtam a pártban viselt tisztsé- 
kimről, ezzel is dokumentálva, hogy 
bhasem követtem és nem is köve- 
ek személyi érdekeket. Megmarad- 
m elhatározásom mellett, noha a 
kükülői kerület ujból felajánlotta 
jelöltseget és a pártvezetőség le- 
hondásom után azonnal és azóta is 
Hhatározásom megmásitására akart 
ibirni. 
Mövetelemi és nmemi szünök meg 
Követelni, hoegy volt politikal 
Bajtársaim, vagy ellenfelelm 
közül bár!i is mutassom rá 
egyetlem esetre, egyetlem po-, 
ltikai tettemre, ame bár- 
mi anyagi, vagy személyi hasz- 
net huzhattara. 

Ezért követelem szüntelenül, hogy 
vessenek alá törvényes vizsgálatnak 
sa már meginditott vizsgálatokat ne 
aüntessék be olyan látszattal, mint- 

bizonyos konsziderációk ennék 
at szükségessé. Visszavonulásom ter- 

mények menete nem érdekelne. De 
végleges marad abban az értelemben, 
hogy nem fogok harcolni parlamen- 
úri minőségben, vagy más politikai 
uolgálatban. Küzdeni fogok továbbra 

uasztpárt ellenségeit a személyek el- 
zzzmoe 

lz Erzsébet edóben 
v ődőtt a rendszeres 
óim elarüraé dés. - Péntek, szom- 

bat, vasárnap gőz férfiak részére egész 
napon. 

Csütörtökön gőz nöknek. 

Kádfürd ö mindennap. 

Göz ára csak fei 15 
t t tettséz ........ 

Nyitva reggel ő-tól, este 9 óráls 

visszavonulásommal ép ezt kivántam 

mészetesen nem jelenti, hogy az ese- a 

is a közjóért és népemért, szárény 
foglalkozásom keretein közötlt 
- Ma foglalkozom azzal a kér- 

déssel, milyen indokok vezetik a je- 
lenlegi kormány és a nemzeti pa- 
leni uújabb harcra, akkor azt hiszem, 
megtalálom ennek a magyarázatát, 
abban a tényben, hogy 
meg mertem kockáztatai bi- 
zenyes eredeti álláspontot a 
román állam reorganizálás 
tekimtetében. 

De ez az álláspont kizárólag sze- 
mélyi volt, nem kötelezte a partot és 

kihangsulyozni. Ami engem illet, 
nem mondottam le erről álláspon- 
tomról 

- Abból kiindulva, hogy minden 
állampolgárnak az ország boldogu- 
lása kell, hogy képezze a főgondját, 

en áron meg kell valósitani, 
ugy találtam és ugy találom, hogy 
ccsak egy széleskörü decen- 
et azén tanulmányom- 

an körvonalozott módon biz- 
tosithatja n román állam biz- 
tos és nyugodt fejlődését. 

Nem lehet, hogy ne találjunk az ösz- 
szes tartományokban igaz, jó és 
megértő testvéreket, akikkei együtt 
törekedjünk a nyomorult fosztogatók 
és haszonlesők eltávolitására, akik 
kompromitálják az igazi románsá- 
o 

F Természeti kincseinket: föld- 
sázat, aranyat szenet politikai 
bandák kaparintották kezük- 
be és tönkretették az erdélyi 
ipart. 

E helyett az itteni románságot két- 
szeres adóval sujtották, Meggyőző- 
désem, hogy csakis uj közigazgatási 
szervezettel lehet hazánkat ujjáépi- 

hogy az uj nehezen kivivott politi- 

Claj--Kolozsvá, Megdöbbentő 
ügyben tett ma feljelentést a kolozs- 
vári rendőrségen egy 21 éves leány. 
A leány elpanaszolta, hogy édesapja, 
egy ismert kolozsvári ipartos erősza- 
köl követett el rajta és hosszu időn 
át arra kényszeritette, hogy viszonyt 
folytasson vele. Ő többizben meg- 
szökött hazulról, hogy meneküljön 

pja elől, de az minden esetben 
an és kényszerette, hogy 

vork. V. Higgins szeszcsem- 

val hegezik mulató lelyről távozott, 
élős gépkocsiból gépfegyverlő- 

llelőtték, Higgins életét vesz- 
fetle eánya 

határozták, 
hogy közös audienciát kérnek a ki- 

nak bizonyos, a választásokkal kap- 
csolatos intézkedések miatt. Averescu 
marsall e hirforrás szerint, nem fog 
részt venni a közös audiencián. 

Kormánykörök szerint ez az audi- 

zéki párloknak, főként a liberálisok- 
nak, akik látták, hogy az ország bi- 
zalma tulnyomó többsége a nemzeti- 

Öpera mozgó 

kai egység nem tehelő többé vita- ! 
tárgyává, hogy a helkiegységet is l egésznek iartósságát és fejlődését. ' 

Sajái lányaról szülerfert 
gyereke egy cluji iparosnak 

A szerencsétlen leány feljelentést tett bestiális 
vérfertőző apja ellen 

amikor feleségével és leányá- 

elveszélyes sebet ka- 

rálytól, aki előtt panaszkodni akar- 

encia is egyik manövere az ellen- 

teni. Csakis igy fogunk uj életet ad- 
ni a részeknek, biztosítva ezáltal az 

1 hazatérjen. A természetellenes vér- 
fertőző viszonynak gyümölcse is lett 
és a leánynak saját édesapjától gye- 

reke született. A bünös viszonyról 
édesanyja és testvérei is tudtak, de 
nem mertek feljelentést tenni a bru- 

rendőrség a ponyvaregénybe illő 
borzalmas ügyben bevezette a nyo- 
mozást. 

ék Al Capone egyik barátjá! 
pott. A rendőrség valószinünek tarlja, 
hogy a csempészt bandájának elége- 
dellen tagjai ölték meg, köztük talán 
Spitale és Bitz, akik hetekkel ezelőtt 
a Lindbergh-fiu utáni nyomozásra 
válalkoztak. 

mözös andienciát kérnek a zarere az 
alnze párívezérek 

paraszipátt mellet elt nyilatkozott meg 
és minden utat- módot megkisérelnek, 
hogy az eselleges válaszlási vere- 
ségre már előzetesen kifogásokat 
tehessenek. 

tális családfőtől való félelmükben. A 

............... 

Az amerikái! Ocean- 
repülénő diadalutja 

Nevnyork. Amalia Erhardt ame- 
rikai oceánrepülő pilotanő, aki a nők 
közül elsőnek repülte át az Oceánt, 
visszaérkezett Newyorkba. Hajójának 
a kikötőbe érkezése előtt léghajóról 
az Egyesült-Államok földrajztudósai 
egyesületle diszoklevelet dobtak le 
neki. A kikötőben fogadására meg- 
jeleofek a nőegyesületek vezetői, A 
pilotanőt ezután diszmenetben vitték 
végig a Broadwayn a városháza elé, 
ahol a fogadási ünnepséget folytat- 
ták. A pilotanő ma légi uton eluta- 
zott Washingtonba, ahol HoowWer 
elnök kihallgatáson fogadja. 

Nem fogadnak el 
Dbeléfleke az ameri- 

kai bankok 
Newyork. A chicagoi Peoples Trus- 

tand Enk felhivta betéteseit, hogy 
vegyék fel betéteiket, mert a pénz- 
intézetekben teljesen szünetelnek s 
az intézet felesleges kamatfizelések- 
kel nem akarja költségeit szaporitani. 
A lapok szerint közeljövőben még 
néhány intézet tesz majd hasonló 
lépést s feltárja őszintén a bank- 
helyzetet a közönség előtt, 

Dizbe fulladt kutató 
ufján egy pilágbbiriü 

fudós 
London, Gregory professzor, a vi- 

lághira glasgowi geologus, aki Észak- 
peruban tanulmányuton volt az An- 
desek vulkanikus jelenségeinek ta- 
nulmányozására, kutató utja közben 
az Urubanba folyóba esett s életét 
vesztette. 

Romániábanszuli 
meg gyermekét 
Heana főöbercegnő 
Ileana királyi hercegnő lebetege- 

dés előtt áll, Mária királyat Mün- 
chenbe utazik és amennyiben lehet- 
séges, Romániába hozza a főher- 
cegnőt, hogy itt történjék az örven- 
detes esemény. 

Bombamerényleitet 
kövelffek el egy am- 
gol rendőrfőnölk 

ellen 
London. Indiában Ragbury köze- 

lében bombát dobtak arra a vonatra, 
amelyen a tartományi rendőriőn ök 
utazott. A bomba üres vaggonban 
10bbant s igy emberéletben nem esett 
kár. 

uj: szerkeszrősége, kiadóbi- 
vafala és nyomdai fGelysége 

Sír. Barifiu (v. Malom-u.) 
2Zszámalatíf van. 

dezett beszélő Hlmszinház Carmen mozgó 
Agyar sznház - Dátia mozyó 

Szerda d 
fél4, fél 6, el 8 és fél 9 órakor 

moziel őadás: 

tüwe, . Adalbort v. S és 

Kisérő műsor: Miecky-Maus. 

M f 1 itv Fe rAane tata. aan 
gnifíve etrevic eorg Alex- 

egbecsie ander Nyári szünet. 
Albert Izassermann. Előadások: fel 4. fél 6, fél 

Nyári 10 20 lejes helyárak. 

Operabál 

és fél 10 órakor. 

Corso filmszinház Edison Erdélyben elsőnek beren- 

2 világszenzáció egyszerre 

Marvey 

. . 

Tigris 
Fósz. Charlotte Susa 
Trude Berliner 

micki Maus 

Szerelmi keringő 
Fősz. Wiily Fritsch, illan 

Nyári szünet 
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NYUGIJAs-viL rrmmm 
Mi a valóság? 
Ritkán volt nehezebb helyzetben a lapok hirszolgálata, mint a mai fe- lette nehéz és bizonytalan időkben. Sokszor a legauteniikusabb forrás- ból meritett és teljesen hitelt érdemlő hiradásunkat kénytelenek vagyunk következőleg kellő értékére szállitani le, amennyiben későbbi intézkedé- sek lényegesen megváltoztatják az előbbi értelmét, 
A Mai Világ" a nyugdijasokat érdeklő hiradásaira különös sulyt helyez s ismételten felhivjuk olva- sőink figyelmét arra, hogy e hirein- ket mindenkor az illelékes hivatalos helyekről vesszük. 
Jelenleg a nyugdijasokat az a Rá- dor félhivatalos jelentés alapján kö- zölt hir érdekli, hogy a pénzügymi- niszter rendelelet adolt ki a fizeté- sek azonnali megkezdésére és uta- sitotta a Banca Nationalat, hogy a szükséges, illetve kiutalt összeget bocsássa a pénzügyigazgatóság ren- delkezésére. 
Ez a hir ennyiben fedi a valósá- got. A hiba csak ott van, hogy sem a pénzü yvigazgatóság, sem pedig a Banca Nationala még nem kapta meg a rendeletet. 
A pénzügyigazgató a „Mai Világ" munkatársának azt a felvilágositást adta, hogy amint a rendelet meg- érkezik, a fizetést azonnal megkezdi. A fizetés idejét és sorrendjét a „Mai Világ" közölni fogja, 
Minden ellentétes hirrel szemben ez a valóság. 
-OO O80 . ..... -O5 

ét fonfért cserélt 
cazdátlegylakalan 

kastély 
London, Nottinghamban 7 fontért vették meg árverésen Trent angol multimilliomos tiz év óta lakatlan kastélyát. A kastély vevője, egy in- gatlan ügynök kijelentette, hogy vé- letlenül volt jelen az árverésen s nem is volt komoly szándéka a vételre, A kastély eredetíleg 6000 fontba került s szép régi park közepén fekszik, amelyhez sportterek, tenniszpályák s üvegházak tartoznak, 

Sulyos Héletet Sosz- lak a lázadó borvár 1lisztek bünperében 
Belgrád. A hadbiróság a lázadó marburgi tisztek perében méletet ho- zott. Atanaskovics és Althaler főhad- nagyokat a biróság halálra, Bjokics őrnagyot 17 évi fegyházbüntetésre hat más tisztet és két altisztet 10-10 évi szabadságvesztésre itéltek. Négy . 

vádlottat felmentettek. A kormány sajtója megelégedéssel kommentálja a szigoru itéletet. A lapok annak a reményüknek adnak kifejezést, hogy az itélet elrettentő például fog szol- gálni. 

Kik nyerfek az osz- lálysorsjaárén 5uza- 
sán? 

Az osztálysorsjáték III. osztályá- nak mai első huzásán a következő számok nyertek: 500 ezer lejt: 29.992, 100 ézer lejt: 69.528, 25 ezer lejt: 50.402 és 32.564, 15 ezer lejt: 27.624 és 12.404, 5 ezer lejt: 38 539, 33.076, 54270, 9981 73.233, 36 633, 55.224, 79.301 ete 

A Mai Világ" hirdetései mindig 
eredményesek ! 

s 

A tekéző sportszövetség hi 
A Törekvés kolozsvári csapat ánsra ment a marosvásárh 

ménnyel zárult : 
Tőrekvés-Törekvés 331 vásárhelyiek javára. 12 játé 
A Törekvés játszott még 
vásárhelyi csapattal és a 
arányban megnyerte. A 

sapatát meleg 
ndégelte meg a 
A mérkőzések fegyelmezettek voltak. 

FTC és Bohém ből csináini ? 
-90 arány- 
A mérkőzést 

elnöke vezette le. Maga gy 
12 játékos 

Kolozsvárt az 
barátságost 

után az FTC nyerte 108 
ban a Talpas-pályán. 
a szövetség 

engén folyt, 
rossz ereel hozott 
a Bohém és Bás 

án. Pénteken az Avram Jan ém első találkozása a Germ pályán (Rákóczy-ut elején). 
A Szövetségbe belépe 

csapat ,„Somesul" 
helye Szamosfalva és elnöke: 

csapat jó játékosokból 

gon felelt: 

tya játszik az Orosz- gyok erre az z 

Törekvés c 
retettel fogadta 
vásárhelyi Törekvés. 
izgalmasak és 

t! a 34-dik 

szük van, pert has fescu Emit. A sak elvált telseégeé szemben 
a naplóért kolozsvári Sport 

vásárhelyre és a 
seket jáíszofta le: 

(vásárhely) 12 
a Sport jávára. 

ékos, 153- 

Ez alkalommal a 
csapat is lement 
következő mérkőzé 

Sport-Törekvés 
játékos, 184-1421 
Sport-CFR 33. 1 

132 a CFR 33 ja 
Sport-Fortuna 

13 játékos, 187-1 

Gloria-Törekvés 3:0 
Gloria-Törekvés 8:1 
ró mindkét napon dr. 

Munteanuja gól- 
akkay, Munteanu, 

tin (2) és Farkas a 

Beszterce. 
(1:0) vasárnap. 
(3:1) héttőn. Bi 
Muresan. Vasár 
lövő, mig hétfőn 
Secarea (3), Cos 
Gloria golfővői. 

ismét a régi üzletember v ! s rálgatta a könyvecskét és igy szólt 
ezer pengőt. 

(Marosvásárhely) 

vári csapat kapott 
ert 97 pontot. Kolozs- 
7 pont. A csapatok nagy 
dták a kolozsvár ált 
a teljes bar j 

nérkozérető 
és Forluna pályán 

hatom, ert több pénzre van szük égem. Nem egyedül vagyok ebben az üzletben érdekelve a társamnak 6ista pári is le kell adnom valamit. kulf Némerfor- 

Berlin. A most megalakult szo- 
párt a német legi- 
ezetői azt hangoz- 

gy a császárság visszaálli- 
dalomnak életkér- 

párt követelései közölt van 
g kötelező katonai neve- 

pontot és ny 
vár javára Á 
kedvvel foga 

ben folytak 
senyek a CFR 
voltak megtartva. 

tdekes volt a két rekorder talál- kozása is, amelyen 
kolozsvári re 
áros küzde 
..................... 

ciális monarkista 
timisták pártja. V 

a a német biro Tárnok határozottan. - Kérem, te. gyen elfogadhatóbb ajánlatot. ert 11 ponttal. 

kijelentette : 

erre Tárnok: 

ege 8 1 Megkapja ezt az szeget. előbb meg kell gyi 

két és odatette a gyárigazgató elé, 

gisfutottak a fellapozott oldalon. 

A keze ökölbeszorult. 

sss 

minden kétséget kizáróan meg lehet állapitani, hogy Elza irása. 

MI 
mondta Vilma. - Az áru valódi. 

- Mit. fizet, igazgató ur, - mondta, - ha ezt az asszonyt a kezei közé adom. 

amn minden szó le,a bapr rdetes ej. - 
Tu NEMK. Az apróhirdetések dija előre fix 

leányra. agabb betü üvel d 21 LLÁSTRERESŐ réi 

-Ezáz én titkom, vezérigaz- 4 könyv- és papirkereske- 
és antiguariuma, Bármely 
duaárban kapható. Cim: 
7 Hitelbank épület, 

s zabó Jenő divatkülönleges- 
s 

Calea Reg. Ferdinand 
5. felefon ö70. 

árleszálitás mellettvál- és ékszer javitásokat Szilágyi 
szám alatti ujonnan meg- 

Keszey alber gató ur. És üzleti titkokat nem va- kö 
gyok hajlandó elárulni. 
- Hát magánál már minden üz- let, Vilma. 
- Nincsen más választásom, Tár- Élni 

könyv olcsó anti 
P. Unirii (Főtér) MHárom éve 

zsák, szalviá 
begeníák, lobél 

éle növények ki- 
Moszoruk, csokr 

s magas, törpe ró- 
K, petoniá 

égek nagyáruháza. 
Wesselényi-ucca) nok ur. Élni kell. 

Tárnok nehezen felsóhajtott. 
Felbukkant telőtte annak az asz- szonynak a képe, aki életének meg rontója volt.. 
Ismét érezte minda: tat a kino- kat, amelyeket ez asszony miatt el kellett szenvednie. 
Itt vannak büneinek bizonyitékai a kezemben. Ezek alapján akkor semmisítheti meg az asszonyt, ami- kor akarja. 
Emelt hangon szólt : 

-Megveszem ezt a naplót, Zsen- gery Vilma, a mondott árért. 
- Es a másik üzlet, Tárnok ur? - Hagyja azt, - mondti Ró- bert. - Nem üzők üzletet embe- 

rekkel... 

Kerti fenyők 
rok, vágoit vir 
á n Szathmáry 

a legolcsóbba 
Rákoczy-ut) 13 15. Te 
ToORDAI riz telre I2 lei 

Györke-vend 
gásos ebéd ár évi tnázbull 

Márton Főté 
nyilt üzletében. 

Jobb nő román, m 
kinek 5000 lei kauc 
felvétetik. Fizetés havi 

lngbor kivi- 
„Vadászkürte 
éslőben Óvár) 
étlap szerint 20 lel. 
ezüst beváltás legmagas- „Orlownál. Főpostával 

agyar nyelvtudással 
iója vani pénztárhoz 
1000 lei és teljes iátá kévelel ,Biztos existencia" jeligére a kiadóba. 

Elveszett eg y Kuthi Antai névre szóló 
y. Megtalálója esül, Arpád-u. 54, 

ki háztartásba ke-l felvétetik. Milos, Kötő 

Moskovits és Társa konyhatel- 
és porcellán áruk. 

Calea Regele Ferdinan 

jutalomban rész 
Varóleány, 

veset segit, 
1 

cikkek, üveg 

MHirdessen Neumann M. Kész férfiruhák áru: apróhirdetési háza Uriszabóság, P, Unirii Főtér 14 szám 
rovatunkban 

- Tehát maga üzletet akar e 

Vilma egyszerüen, természetes hay 

Igen. Üzletet. Nyomorban Kolo 

megváltozott. megv 

- Rendben van, 

- Mennyit hajlandó fizetni ezé 

Tárnok hátradőlt ajszékében, mos 
olt. Must 

- Felajánlok önnek érte ötven tö 
A leány tagadóan intett a fejéveli75g - Sajnos, ezért az bérért nem ad, Eine 

wen 
mény 
százi - Ugy. hát még valaki van ér- dekelve ebben az üzletben ? ély Vilma intett, hogy igen. jami r3 - Mennyit ké 

- Kétszázezer pengőt. 
- Nem adok annyit, - mondta 

Vilma kissé gondolkodott, azután 
- Hát legyen százezer pengő. Gondolkodás nélkül jelentette ki 

Erre Vilma kínyitota a könyvecs- 
Az igazgató szemei gyorsan vé- 

hangja egyre izgatottabb lett,4. hi 
- Valóban, - mondta, - ebből 

- Ugy van, igazgató ur,- 

Vilma felkacagott. 

igazgató rémülten nézett a 

áfnozokésds 

meg t 

Folyt. köv.)



maradnaak a fuvarlevél 
ama gyanusitottjai A buka- 
törvényszék vádtanácsa meg- 
tette a „Refactia" fuvarlevél 
vizsgáló iroda letartoztatott 
öinek Feldmann Izidornak és 

Esz Öeönnek letartóztatási vég. 

ve 

százalékos jegy vezményt 
délyezett a nagyszebeni cser- 
tjambore résztvevőinek. 

ORDIN penge 
legjobb penge 

ik. Párisból jelentik: Le Hav- 
n nagy ünnepségek után ut- 
inditották a French Line uj 

tonnás Champlaint. Fedélze- 
1200 utas számára van h ly. 

ett.4 hirdet a következő eredeli szé- 
épies szellemi-termékekre. 1, 

0ől 2. Népdal gyüjtemény. 
het egenda, elbeszélés, 

k: Holly 
n-film er nyelvü filmválto- 
LA film főszerepét Weissmüller, 
ofivá lett amerikai csodauszó 

zetésképtelen lett egy svájci 
Ik. Bernből jelentik: A Bank 

Mern beszüntette fizetéseit. 1) 

Iméter 1méfer 
ruhaselyem ruhaselyem 

umnnnnunnmi srada 

nagyobb, például egy régi egyéni 

oros nagy luxushajóját, a 30 

Dregan-völgyébe. Részvételi dij sze- 

mélyenként 120 lei ee 

e vár. Kedd 
yos szerencétlenség történt a vas- 

uti repülőhidnál. Bodea Mihaly 64 
éves Strada Gh. Tamás 2 szám alatt 
akó bodegás részeg állsapotban le-, 

Maharadzsa látogatása Bécs- 
ben. Bécsből jelentik: Az indiai 
Nepal tartomány egyik uralkodója, 
gunighai maradzsa családjával na- 
pok óta az osztrák főváros ne- 
ezetességeit járja Az exotikus 

uralkodó és hatalmas kisérete nagy 
eltünést kelt mindenfelé, ahol 
megjelennek. 

- Hirdetmény. A régi cégek- 
nek a Kamara mellett létesitett cég- 

legyzési hivatal cégjegyzékébe való 
belegyzésének hatácideje junius hó 
30-án lejár, Nincs kilátás arra, hogy 
terminus meg lesz hosszabbitva. Ép- 
pen ezért felhivjuk az érdekeltek fi- 
gyelmét arra, hogy a cégjegyzés tör- 
vényben foglaltak benem tartása kel- 
lemetlen köve zményekkel jár. El- 
tekintve a törvényben előirt bű 
téstől, az illeték- és bélyeg k 
bözet a határidő eltelte után sokka 

cég, amelyet junius hó 30 ig beje- 
gyeznek fizet 180-210 lejt, viszout 
czen határidő után 680-720 lej. - 

ési iroda. 

bizfos penge 

Kirándulás a Dregán-völ- 
gyébe. A Magánalkalmazotti Fede- 
ració kolozsvári csoportja vasárnap, 
jiunius 26-án kirándulást rendez a 

Indülás vabata kege órakor a 
Prefektura elől. Jelenikezni lehet 
egész nap a Federáció irodájában 
Sír. Váii 7. Épitőmunkás-otthon 

(Vendégekel szivesen látunk. Ve- 

BPárisból jelentik: 

sziklazátonyra fulott s elsülyedt. Sze- 
mélyzete mentőcsónakon egy szi- 
getre vergődőtt. A hajó kapitánya 

zuhant a repülőhid lépcsőin é 
zalmasan összetörte magát. A sze- 
rencsétlen ember a fején, kezein és 
lábain szenvedett sulyos sérüléseket. 
A mentők a klinikára szállitották. 

- Hoower elnök távol marad 
a losangelesi olimpiászról. Wa- 
shingtonból jelentik: Nem tartják 
valószinünek, hogy Hoower elnök 
megjelennék a losangelesi olimpiai 
versenyeken s talán az elnökválasz- 
tási kampány során is minimálisra 
szállitja le személyes részvételét a 
küzdelemben és csak néhány beszéd 
elmondására fog szoritkozni. 
- Mennyi aranyat vittek ki 

az Egyesült Allamokból? Wa- 
shingtonból jelentik: Mult év szep- 
tember elseje óta az Egyesült-Álla- 
mokból 1 milliárd 130 millió dollár 
értékü aranyat vittek ki. Ebből az 
aranymennyiségből 748 millió került 
Franciaországba, 180 millió Hollan- 
diába, 114 millió Svájcba, 88 millió 
Belgiumba. 
Tárgyalásra tüzték ki az arisz- 
tokrata hamiskártyások bünpe- 
rét. Bécsből jelentik: A nagy szen- 
zációt keltett kártyaklub-botrány 
főtárgyalását julius 12 re tüzték 
ki. A per vádlottjai Henry Ma- 

Kereskedelmi és Iparkamara Cluj- nasse báró, Gelsci Guttmann báró 
Cégieg .. 

óriás huxushajót Inditottak 
továbbá két klub alkalmazott 
übberger és Bartouschek. 

Györgyöt az olasz hatóságok még 
nem adták ki Ausztriának, ezért 

az ő ügyét elkülönitették a pertől. 

CORDIN penge 
olcsó penge 

Apáca lett egy párisi szinész- 
nöből. Páásból elek : nsez- 
Hautin 22 éves volf szinésznőt 
apácává avatták fel. A volt szi- 
nésznőt két évvel ezelőtt szerelmi 
csalódás érte s ekkor elhatározta, 

: 

zető: Major Hanka. 

Nem ver bottal az Isten... 

gy 
tak, az északafrikai 

ugy látszik nem merte kikötőbe ve- 
zetni hajóját a büntetéstől való fé- 
lelmében. 

Kamaraénekesnől cimet ka- 
pott Miklas osztrák elnöktől 
Németh Mária. Bécsből jelentik: 
Miklas elnök Németh Máriának a 
kamaraénekesnői, Jan Kiepuranak 
a kamara énekesi cimet adomá- 

LE! minden szinben 

hogy kolostorba vonul. 

Poincaré sulyos beteg. Páris- 
ból jelentik: Ugy hirlik, hogy 

szenátori mandátumáról. 
Hamisitják a pápai állam pén- 

zelt. Citta del Vaticanoból jelentik: 
Megállapitást nyert, hogy a Va- 
tikán 10 lirás érméjét hamisitják. 
Az olasz hatóságok résztvesznek 
a Vatikán pénze hamisitásának 
nyomozásában. 

- Papp uriszabóság ruhái a 
egelegánsabbak, legolcsóbbak. Pá- 
risbanés Londonban aranyéremmel 
kitüntetve. Cluj, Str. lorga No. 5 

nyozta. 
(Cókai-ucca), készit elsőrangu mun 
kákat. 

osszabbodott. 

fog odani 

hamisjáték főintézőjét Berzeviczy 

Amerika pénzpolit 

minden szinben 

zetője. Lon jelentik 
singtoni jelentés szerint Dawes 
bornok lemondott a pénzügyi ujjá- 
épités bizottságának elnöki üisztéről 
s teljesen vissza akar vonulni a po- 
litikától. A volt londoni nagykövet a 
jövőben kizárólag bankja ügyeivel 
kiván foglalkozni. 
- Reakclős alakok vállalkoz- 

tak a magyarság külföldi kép- 
viseletére. Verzár Kálmán megszö- 
kött Kolozsvárról, Hozzászólás az 
Erdélyi Pen-klub megalakitásához, 
Indig Ottó karriérje, Neményi Lili 
megvilágitásában, Jósika János báró 
konverziót kért a felesége tartás- 
dijára, Hogyan uszott el Majláts 
püspök vagyona ? Ujból kutba ésett 
a magyar béke Vásárhelyen és sok 
más ragyogó írást noz az Erdélyi 
Futár friss száma. mely az ujság- 
irás szenzációja, Az Erdélyi Futá 
ára 16 lej és minden ujságbódéban 
hapható. 
- Kirándulás Dragánvölgybe 

és Biharfüredre. Az ÉKE Gyopár 
Turista Csoport f. hó 26-án, vasár- 
nap egynapos autós turát rendez a 
Dragánvölgybe és a Muncselen át 
Biharfüredre. Kolozsvárról indulás 
vasárnap reggel fél 4 órakor. Rész- 
vételi dij tagoknak 105 lej, vendé- 
geknek 115 jej, melyet a jelentke- 
zéskor előre Kell befizetni, Ugyan 
ide a kerékpáros osztály is rendez 
turát, indulás szombaton délután fél 
4 órakor. Kirándulásra lehet jelent- 

kezni azEKE Mátyásházi irodájában. 
- Hamburg jJózset dr. elő- 

adása. A kolozsvári zsidó közkor- 
ház orvosi köre ma, szerdán este 
fél 9 órakor az unitárius kollégium 
disztermében szakülést tart. Tárgy- 
sorozat: Dr. Hamburg Józsei előó- 
adása: A tabeses szemidegsorvadás 
kezelése a sejtoxydációt fokozó sze- 
rekkel. (Betegbemutatással és ve- 
titéssel.) 
....... 
CORDIN penge 

a jó penge 

- Készülnek a választási iga- 
zolványok. Belügyminiszteri utasi- 
tás következtében az idei képviselő- 
választásokat nem az uj arcképes 
igazolványok, hanem a régi válasz- 
tási igazolványokkal fogják lefoly- 
tatni. A kolozsvári városi járásbiró- 
ságon már megkezdték az igazolva- 
nyok elkészitését és az interimár 
bizottság 35 városi tisztviselőt bo- 
csátott rendelkezésére a biróságnak, 
hogy az igazolványok elkészitésében 
segédkezzenek. 
- Elnapolták a Glasner ügy 

főtárgyalását. A kolozsvári törvény- 
szék negyedik szekciója tegnapra 
tüzte ki Glasner Akiba rabbi ügyé- 
nek főtárgyalását. Miután vádlottak 
egy része külföldön tartózkodik, a 
biróság elnapolta a tárgyalást és az 
uj tárgyalás határnapját szeptember 
16-ára tüzte ki. 

orniss ucca) 1. Bejárai a kapu alatt munmumuuun



kött kailona 
London, Az eshburnei erdőben néhány héttel ezelőtt holtan talált három asszony gyilkosát a karhata- lom elkeseredett tüzharc után elfogta. 

Megállapítást nyert, hogy a gyilkos 
a canterb uryi ezred egyik szökött katonája. ; 

Kafonai diktaiura 
készül Görögor- 

szágban 
Athén, Egyes lapok szerint Veni- 

zelös ujra lemondaáni készül s a tá- bornokoknak adja át az uralmat, akik 
diktatorikusan fognak kormányozni. 

1i 
Lausanne, Ugy hirlik, hogy Herriot 

ragaszkodik ahhoz, hogy Németor- szág a jóvátételek törlése előtt még egy utolsó részletet teljesitsen, ha ez nem is fogja fedezni az évi költség- 
vetésbe felvett s Amerikának fize- tendő hadiadóssági annuitási összeget. 
A francia miniszterelnök a sajtó 

Azzal vadolja a liberálisokat Jorga, 
hogy adónemfizetésre izgatnak 

lorga a Neamul Románescben a 

között. 
államférfiak mo 
keznek meggyőzni a francia állás 
pont helyessegéről. 

...... .... ....... Ga 

részére adott nyilatkozatban kijelen- g tette, hogy még fennállanak az ellen- tétek a francia és a némét felfogás A francia szakértők és az 
st az angolokat igye- 

- körelkésők om dető liberálisok, akik tinnsok a mai ; vetkezőket irja a liberálisok ellen- pénzügyi helyzetben és a gazdasági - Fogadjunk Pancser el sem hi TI 

Azz egész országoi zéki akcióiról: Senkisem leplezheti összeomlásban, akik azzal agitálnak ha oreazt kiváncsi vagyok 

eláraszforták a 6a- felháborodását ama eszközök felett, a s ény lakosság körében, h i nnak, ho. 8 
enyérbélye- 4 szKOzOk felett, zegény lakosság körében, hogy mi az oka annak, hogy a k 

mis kenyér amelyekt a IHiberálisok vesznek ne fizessenek adót, akkor meg kell mánypárt, sem a Magyar Párt 1 
ugekkel igénybe. A választási küzdelemben állapitani, ha ez nem bünös dema- ajonanak már ugy a válasz 
A sziguranca vezérigazgatósága sok minden lehetséges, de amikor gógia, ugy nem vagyok tisztában paktumért, sőt mosakodnak, hom 

tolytatia a kenyebelye Hamisitás az ember laija, hogy a rendet hir- I ennek a fogalomnak az értelmével. nem ők kezdték. 
gyének vizsgálatát. Öriási mennyi- 

segü kenyérbélyeget gyártottak és el- 
á 

......... ..... .... OZooO-oOoo Ro - Erre vonatkozól a köveihe m vádálaszt adhatom: A lány f 

rasztották az egész országot. Három bá nyászt ölt m ega szén- mán ápti el n A KözépiskoláiDég- Bor robbanás sNagsága kérem. agy tudom, ho zeffek Egyéves Ke- London. Newyorki jelentés közli, lyesztette. A bányászok egy csoportja, I nem telszett még uj leányt fogad 
reskedelimi Szak- hogy a virginiai Splashdan közelé: 6-7 ember az Összeomlott bánya- ha fetszik, szívesen visszamarado 
lanfolyamán ben egyik bányában szénporrobba- részben még el van zárva a külvi- Mi az Mari. -csodálkozit 

.t nás következtében 3 bányász életét lágtól. nagysága - hát nem megy fájh 

amelyet Budapest Székesfőváros 
a Kéményseprőhöz 24 c ekgeége slé, fe fá oye a pioárbodosoáopoozoozoa foro Nem, - válas olja Mari, - 4 

iskolaévfe szóló beiratások folya- ú ariálk úa ábránai belőle, amikor megmi 4 
matban vannak. A szaktanfolyam Némcetek ükarj A8 megl A a rdrdlambető amito megr bizo seetog oltán, fnaknik é lendueloroszmegnemiámad siszerz az szósai azt hiszt, bogy a M) "áes 
nőnek, akik a középiskolai 

" yk é . 
vizsgálatot letették vagy katonai A Sud-Est távírati ügynökség sze-! megjegyzi, hogy az a hir teljesen a nt és amárunái 5 
tisztiképző, vagy tanitóképzőintéze- rint német ügynökségek azt a hirt alapialán és csak ágy német, miano- osakodya játatt máazn 
fet végeztek, egy év alatt lehetőleg terjesztik, hog) Lengyelország katonai ver, abból a célból, hogy a román- ügyében? egymást a pa 
alapos kereskedelmi szakképzési misszió! kül Komániába, amelynek lengyel-orosz megnemtámadási szer- 2 A mosakodásnát maradunk 
nyujtson, amellyel kereskedelmi gya- feladata lesz a remán hadsereg feor- ződés esetleges kilátásait rontsa. . 
koriati kenyérkereseti pályára lép- ganizálásánal közremüködni. A Lupta 

eee e A 
hetnek, A beiratkozáshoz születési Ed-e g5- 

a - 
anyakönyvi kivonat és éretiségi bi- .. jgy nől fej disze kim zonyivágy szütékes kéntd.e - .. s W. szép és aivatos ; gét 

eiratkozni hétköznaponként d. e. t i . sze te LENGYELORSZÁGGAL KALAD a Fizelendő dijak : eiratási dij 56. Dólika; elterjedt ] dási ir s3ra szerezzebemár p. félévi 110 5. Köztiszíviselők, ha- nre é ottikat körökben ete l 1 i e faapok óta 00 ifelköl 
áirotkank dak eegyek, gyefővárosba érkezik a szovjet kikül- aláirásra készen áll, de bizonyos LEcyorá xosAnA 
Bővebb felvilágositást a t anfolyam döttje az roszlengyel megnemlámia okok késleltették a szignálást. - ; TORI der 

tájékoztatója nyujt, amaly Budapest csosaacsotsoasa c coso osogoe : 1 
tási 

VIII; Vas-ucca 11. szám alatt a 
Kalapszalonban. Wesselényi m má 

kapusnál kapható, vagy postán való SZI AZ R D 1 1: utcna *.: pol 
elküldése is kérhető. * mak aa " . 
evee zeoeetors IHMMNMEAAMANTAMI IMAATAATAAIATAATAATTTATTTAE eee ee . 1s ; 

Csütörtök, junins 23. irdará 

zsuki állami méntelep igazgatóságá- : se u jun Iélelőirderés 
nak érlesitése szerint junius 24 és Előzetes jelentés! onukAREST. da aramofon, 14 Gramo- I1 a Ca la me goátt elutn 4 órakor alsozsuki Péntektől kezdve az ávad egyik verseny föltása 26 ádjó szabadegye acasd" 

omás melletti lóversenytéren futta- Jegn obb érdekességü filmje kerüi tem. 20.40 Gramofon. 31. zimfonikus ma 
tás lesz a következő programmal: .7 a Szintö Mezgóban Cime: hangverseny. 22 Előadás. 22.15 A hang- A „Ca la mama acasá élter la Vágta 3000 méteren, 2 ügetés A vérjyők Készitette : Gourgaud báró, BÚDABEs1.15: Szalonzenekari gát pernena vadbeszég 
20 em-en, 3. vágta és ügetés a kör- I aki hét hónapon keresztül járta ke- hangverseny. 14 Deli harangszó. 14g tötven szék I szekciója előtt. Az ne 

nyékbeli kisgazdák lovai részére, 4. resztül-kasul Afrika őserdeit, a Nilus ] Szergej Smirnoff balalajka zenekara. 18 ü érn fenntartotta a vadat s kérla de 
akadályverseny 3250 méteren. Hely- forrásának vidékét, ahol szüntelenül ! Előadás, 16 Révész Béla előadása. 19.30 gy laterntartott Mihát feleséged ké 
árak: tribün 30 lej, állóhely 10 léj. dolgozott a filmen. Az óriási anyag- Rédje kvintett, a000 őadás, il Magyar klon s selágék at védi 
A vert enytérre Kolozsvárról autóbusz- nak, amelyet utazásáról hazahozott, ötfelsekangverse é Brolyado édzi muiatta ki üöbeszédt je 
járatok dynat. Vonatindulás 14.10, kiválogatoti érdekességü képei azok, hangverseny. 1 Bura Károly ciyányzene- Fbel hogy tülajdomképpen az eg, 
vissza 19.20. amelyekből a „Vérivók" cimü film- kara. 

x án é P 
A kaméliás hő gy filmen, Ber. jét összeállitotta. Minden eddigi ex- „BÉCS 13.30 Emnezepekar. ját8 t aázn, eloásá ross m 

linből jelenük: Fiiedrieh Zelnik pediciós flm kozolt a Vanyőki Mascapni zeel veremofoson iőlő akaratulas érjegetettaa sulyos véé 
német rendező filmre dolozza át viszi el a pálmát, ugy a felvétel k kyarte 21,40 Hangverseny. 23 Brnckne: dakat azért amiért e 
Dumas: „A kaméllás hölgy c mü- technikai tökéletességéken, mint ki- D-moll m pele Rácz Béla cígányze- nem akarta felesé 
vét. vételet érdekességében. - A Szinkö: ecsc menlést k 
a Mozgó péntektől kezdve vetiti a ciccsccs ment A ré0 g Vérivókati. ; Világ" hirdetésel, asztoni él t a tesk dig eredményesek! - 

Minden idők egnagyobb 
Gourgaud báró hét hőnapos utja Afrikán ke-! 

APRIKAI FEXPEDICIÖS FILMJE. 
resztül. - Hangos és beszélő fiim. v 

. 

ű 

Pénfekrfől kezdve a Szinkör Mozgóban 4l : 


